各 位

埼玉県さいたま市大宮区大成町一丁目 246番地 メディカル・ケア・サービス株式会社 代表取締役社長 山 中 一 範 (コード番号2494 名証セントレックス)

問合せ先: 取締役財務部長 石塚 明 電話番号: 048-651-6700(代表)

連結子会社の合併に関するお知らせ

当社は、平成19年2月19日開催の取締役会及び平成19年3月22日開催の連結子会社メディカル・ケア・サービス福岡株式会社とメディカル・ケア・サービス九州株式会社の株主総会において平成19年5月31日を合併期日として両社を合併することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 合併の目的

同じ九州地区において介護施設を運営する連結子会社2社の経営を統合することにより、経営の合理化を図ることを目的とします。

2. 合併の要旨

- ①合併の効力発生日:平成19年5月31日(予定)
- ②合併方式:メディカル・ケア・サービス福岡株式会社を存続会社とする吸収合併方式で、メディカル・ケア・サービス九州株式会社は解散いたします。ただし、存続会社の資本金は従来と変更なく1,000万円とし、商号はメディカル・ケア・サービス九州株式会社へ変更いたします。
- ③合併比率:合併当事会社はいずれも当社の 100%子会社である為、合併比率の取り 決めはありません。

3. 合併当事会社の概要

商号	メディカル・ケア・サービス福岡株式会社	メディカル・ケア・サービス九州株式会社
	(存続会社)	(消滅会社)
設立年月日	平成 15 年 2 月 3 日	平成 14 年 8 月 13 日
所 在 地	福岡市東区筥松新町3番地3	熊本市花立6丁目16番140号
代 表 者	髙橋 英司	髙橋 英司
事業目的	認知症対応型共同生活介護(グループホー	認知症対応型共同生活介護(グループホー
	ム)の運営他	ム) の運営他
資 本 金	1,000 万円	4,000 万円
決 算 期	8月31日	8月31日
出資構成	当社 100%	当社 100%

4. 合併後の状況

商 号	メディカル・ケア・サービス九州株式会社	
設立年月日	平成 15 年 2 月 3 日	
所 在 地	福岡市東区筥松新町3番地3	
代 表 者	髙橋 英司	
事業目的	認知症対応型共同生活介護(グループホーム)の運営他	
資 本 金	1,000 万円	
決 算 期	8月31日	
出資構成	当社 100%	

5. 当社業績に与える影響

本件合併は、当社 100%出資の連結子会社同士の合併であるため、連結および個別業績に与える影響はありません。

以上